



Nr sprawy: SP ZOZ ZSM/ZP/11.5/2020

Chorzów, dnia 23.03.2020 r.

### Szanowni Wykonawcy

Dotyczy zamówienia pod nazwą: „Usługa serwisowa nad tomografami komputerowymi” o numerze referencyjnym SP ZOZ ZSM/ZP/11/2020.

- I. Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zespołu Szpitali Miejskich w Chorzowie informuje, że w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego Wykonawca zadał pytania. Zamawiający przytacza poniżej treść pytań i udziela wyjaśnień.

**Pytanie nr 1 (Dotyczy zapisów SIWZ i Załączników do SIWZ – opis przedmiotu Zamówienia, głównie punktu 12. SIWZ, Załącznika nr 3 do SIWZ pakiet nr 1, §1 4. Załącznika nr 7 do SIWZ oraz pozostałych, których dotyczy):**

Zamawiający, zapisami SIWZ wymaga zapewnienia serwisu dla monitorów firmy Eizo. Pragniemy zauważyć, że monitory te zostały zainstalowane 5 lat temu, zatem w okresie najbliższych dwóch – trzech lat będzie konieczna ich wymiana na nowe, ze względu na fakt ich zużycia. W takiej sytuacji monitorów się nie naprawia, tylko wymienia na nowe.

W związku z powyższym, w celu prawidłowego obliczenia ceny ofertowej przez wszystkich potencjalnych wykonawców, zwracamy się z prośbą o wskazanie konieczności jednorazowej wymiany wspomnianych monitorów w ciągu trwania kontraktu serwisowego. Ponadto, ze względu na fakt, że są to monitory medyczne, prosimy o możliwość podania ich ceny odrębnie, co umożliwi zastosowanie właściwej dla nich, preferencyjnej stawki podatku VAT%.

Lub opcjonalnie zwracamy się z prośbą o wyłączenie z przedmiotu zamówienia przeprowadzania napraw i zapewnienia części zamiennych dla monitorów firmy Eizo.

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy dotyczące serwisowania monitorów Eizo w ramach procedowanego postępowania. Zamawiający nie wymaga wliczenia zakupu monitorów Eizo w przypadku ich naturalnego zużycia. W takim przypadku Zamawiający poprosi Wykonawcę o odrębną ofertę cenową na zakup takich monitorów.

**Pytanie nr 2 (Dotyczy zapisów SIWZ i Załączników do SIWZ – przedmiotu Zamówienia):**

W udzielonych dnia 19.03.2020 r. odpowiedziach na pytania Wykonawców, Zamawiający potwierdził, że przedmiot niniejszego postępowania obejmuje swoim zakresem (pakiet nr 1) również zakup jednej lampy RTG.

Przedmiotowa lampa RTG stanowi wyrób medyczny w rozumieniu Ustawy z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych, a co za tym idzie obowiązuje dla niej preferencyjna stawka podatku od towarów i usług w wysokości 8%.

Obecne zapisy SIWZ określają, że koszt lampy RTG ma zostać wliczony w koszt co miesięcznych płatności w ramach kontraktu serwisowego na usługę serwisową nad tomografem komputerowym. Taka konstrukcja umowy uniemożliwia Wykonawcy w ramach niniejszego postępowania, zaoferowanie lampy RTG z

preferencyjną stawką VAT 8%. To w konsekwencji, z punktu widzenia ekonomicznego, jest bardzo niekorzystne dla Zamawiającego i niepotrzebnie zawyży koszty oferty finalnej, związanej z różnicą między wartościami VAT.

W związku z powyższym, zwracamy się z prośbą o ponowne rozważenie wprowadzenia do SIWZ zapisów dotyczących zakupu lampy RTG z wykorzystaniem prawa opcji. Konieczna do tego będzie modyfikacja i wprowadzenie adekwatnych zapisów w formularzu cenowym oraz we wzorze umowy, wyodrębniających wartość ofertową lampy RTG.

Ponadto niezbędne jest wprowadzenie zapisów regulujących dostawę lampy RTG.

Ewentualnie, czy Zamawiający dopuści możliwość wystawienia faktury VAT z dwiema pozycjami: usługa serwisu 23% i dostawa lampy rtg oraz monitorów 8%?

Biorąc pod uwagę względy ekonomiczne i racjonalne, prosimy o pozytywną odpowiedź na powyższy wniosek.

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający podtrzymuje stanowisko dostarczenia lampy RTG na warunkach opisanych w SIWZ. Jednocześnie zezwala na wyodrębnienie na fakturze pozycji dot. wymiany lampy lub też wystawienie odrębnej faktury VAT na lampę RTG z zachowaniem rozłożenia płatności w równych 36- miesięcznych ratach przez cały okres obowiązywania umowy. **W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje Specyfikację Asortymentowo-Cenową będącą załącznikiem nr 2 do SIWZ.**

Z poważaniem,

Z-CA DYREKTORA  
d/s administracyjnych  
Arkadiusz Jakubczyk

Otrzymali:

- 1) <http://zsm.com.pl/>
- 2) a/a

*sympati  
Ryszard*